1. Vkaxure o0Omacte  3HAYEHUI

dynkimn y = f(x), 3ananuoit rpaduxom YA
Ha npoMexyTke [—2; 4] (cM. puc.). /
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Hy=x-1; 2)y=—0,dx—1; Hy=

4) y =log, x; 5y y=2"

Bribepure ¢yHkuuio, rpaguk KoTopoil umeer ¢ rpadukoM (YHKIHMU
y = f(x) (cM. puc.), 3anannoii Ha npomeskyTke [—5; 6], HaHGONIbIIIEE KOTHYE-
CTBO TOYEK IIEPECEUCHUSL.

1
Dy=pk-1  2)y=-04-1 3Hy=-
Hy=logx 5)y=2'

3.

Haiinute  4x1-X, rme xq, YA
X, — abCIMCCHI TOUEeK epecede- 125 \ /
HUSI TapaboJIbl ¥ TOPU3OHTAIILHOM 2
psIMOH (CM. pHC.). | \/
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4. Kakast u3 npsiMbIX mepecekaeT rpaduk GpyHKIun y = sz —3x+11

B JIByX TOYKax?

Dy=-3 2)y=-15 3)y=0 4y=43
5)y=2
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Cpenn TOUYEK YA

=Y

)

B(13;0), T(—-7;13), C(—V13;V/13), 0(0;0), L(0;—13) seibepute Ty,

KOTOpasi MPUHAIICKUT TpaduKy QyHKIHH, H300pa)KEHHOMY Ha PHCYHKE:

DB 2)T 3)C 40 5L

6. Ykaxure HOMEp PHCYHKa, Ha KOTOPOM IIPEICTaBIICH 3CKH3 rpaduka
bynkugpny = 1 —(x + 3)2.
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11 2)2 3)3 44 5)5
7. I'paduk dyHKIMHU, 3a1aHHON QopMynoit y = kx + b, cHMMeTpHUYCH

OTHOCUTENBbHO ocH Oy U NPOXOAUT uepe3 TOuKy A (5, 6) . 3HayeHue BbIpa-

XeHus k + b paBHO:

1)f5§ 2)6% 36 42 518

8. Haiigure cymMMy Bcex LenbIX 3HaueHUH QyHKuuU y = f(x), 3anaHHON
rpaduKoM Ha poMexyTke (-5; 5) (cMm.puc.).

YA

=Y

f Y

D12 214 37 410 511
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9. I'padux byskimu, 3ananHoit Gopmynoit y = kx + b, cuMMeTpuueH
OTHOCHUTENIBHO Hayalla KOOPIUHAT M NpoXoauT uepe3 Touky 4 (2; 10). 3naue-
HHE BEIpaXEHUS k + b paBHO:

D-8 2)2 35 410 512

10.

Cpenu HpeanoKeHHbI ypaBHEHHH yKa)KUTe HOMEp A
YpaBHEHUs, Tpa(UKOM KOTOPOro SBIsieTCs Iapadona, 3
n300pakeHHAs HA PUCYHKE:
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y=x*+4x+3  2)y=x"—4x-3 3) y=2x"+4x+3
4) y=2"4+4x—-3 5 y=2"—4x+3

11. /lns Havana kaxzjaoro u3 npeanoxenuii A—B nonbepure ero okoHua-
Hue 1—6 Tak, YTOOBI MOJYYMIOCH BEPHOE YTBEPIKICHHE.

HAYAJIO MMPEAJIOXKEHUA

A) OKpyXHOCTH C IICHTPOM B Touke (—8; —2) u panuycom 4 3amaercs

YpaBHEHHEM:

b) VYpaBHeHuem npsiMoii, mpoxoasmieid depe3 Touky (—8; 2) u mapai-
1

JIeNbHOM NpsIMOit y = Zx, HUMEET BU:
B) [Ipaduk oOpaTHOW NPONOPLHOHAIBHOCTH, HPOXOAALIMH uepes

1 1
TOUKY (5, 7§> , 33/1aeTCsl yPaBHCHUEM:

OKOHYAHWE MPEUIOXEHUS
1) xy=2
2) (x—8)+(y—2)7%=4
1
3) — Zx—i—y =4
4) (x+8)*+(y+2)*=16
5) 4xy+1=0
1

Omeem 3anuwume 6 sude covemanusi OyKe u yupp, coomooas aipasum-
HYI0 nociedosamensHocmy Oyke 1egoeo cmoabdya. [lomuume, umo nexomopovie
OaHHblE NPABO20 CMOAOYA MO2YM UCNOTb308AMbCS HECKOILKO PA3 UL He UC-
nonvzosamscs 6ooouje. Hanpumep: A151B4.

12.

Cpeny TNpeayoKeHHbI ypaBHEHMH yKaXHUTE YA
HOMEp YpaBHEHHUS, TPaUKOM KOTOPOTO SIBIISIETCS
napa0oJia, n300pakeHHasi Ha PUCYHKE:
44
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) y=27—4x+4 2)y=x"—4x—4
3)y=2x>+4x+4  4) y=2"—4x—4
5) y=x"+4x+4
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13. OkpyKHOCTb 3aaHa ypasHenueM x> +y° +4y+4 = a+4 u upo-
XOZMT uepes Bepumny mapabonsi y = 2 — (3 —x)%. Haiigure paguyc 1oif
OKPY)KHOCTH.

D5 225  3)V2l 421 5 V29

14. OKpyXHOCTb 3a/aHa ypaBHeHHEM (X — 3)2 +@ —i—4)2 = 14. VYxa-
JKUTE HOMEP BEPHOTO yTBEPIKICHHS.

1) Touxa A(-4; 3) 1EXNUT Ha OKPYKHOCTH;
2) IlentpoM okpyxHOCTH siBisieTcst Touka O(-3; 4);
3) luameTp OKpy>KHOCTH paBeH 14;
4) Ipsimast y = 2x — 10 npoXoauT Yepe3 LEeHTP OKPYKHOCTH;
5) Paguyc OKpy>KHOCTH paBeH 7.

15. VYkaxuTe HOMEp TOUYKH, KOTOpas NPUHALICKUT TpaduKy (QyHKIHH
y = 5%
D252  2)2:100  3)(5:25)  4)(225)
5) (1; 0)

16. I'paduk ypaBuenus 1,8x — 0,6y = a mpoxoaut depe3 TOuky A(—2;
9). Haiigute uncio a.

-9 2)9  3)7  4)-18 5)-24

17. Ilpsimas 3apaHa ypaBHeHHeM 5x —y = 10. YkaxuTe HOMEp BEpPHOIO
YTBEpKACHUSL.

1) IIpssmas mpoxoxuT Yepes HavyaJlo KOOPIMHAT;

2) npsiMasi mapajiesbHa 0CH a0CIHce;

3) mpsiMast mapajuleJbHa OCH OpJIHHAT;

4) npsamas nepecekaet ocb opauHar B Touke A(0; —10);

5) npsiMasi riepecekaeT och adciuce B Touke B(—2; 0).

1 2)2 3)3 44 5)5
18. Ha pucynke uzo0paxeH rpapuk ¢GyHKIMU y = f(x), KOTOpas ornpe-
JlelieHa Ha MpoMexyTke [—6; 6]. Hailinure KonM4yecTBO IENBIX 3HAYCHUH X,

TIPH KOTOPBIX BhIMONHsieTcs HepaseHcTBO f(x) < —3. (UepHBIMH TouKamu
OTMEYEHBI Y3JIbl CETKH, Yepe3 KOTOpbIe MPOXOIUT rpaduk, GyHKIuU y = f(x).

YA

y=f(x)

/\j 1

17 2)6 3)5 49 5)8

=Y

f Y

19. Hcrnome3ys cxeMaTU4HOE H300pake- v

Hue mapaGomsl Y = 2x>+bx-+c, Haiinute
cymmy b + c.

12 2)5  3)20 410 5)14
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1 X
20. Jana dyHKuus y = <§) . I'padux pynxuuu y = g(x) momydeH u3

X
rpaduka QyHKIHH Y = <§> CIBHUIOM €r0 BOJIb Ocu abcuuce Ha | exuHu-

Iy BIICBO U BJIOJIb OCH OpJMHAT HA 3 eMHUIIbI BHU3. 3HaYeHue g(—4) paBHO:

DIl 2)5 33 429  5)35

21. TaHnreHc yria HakjJoOHa K OCH abCIIMCC KacaTeJIbHOM, MPOBEICHHON K

rpaduky dynkuun f(x) = 3x? 4+ 41x+ 8 B Touke ¢ abeLHCCOit X(, paBeH —7.
Haiinure 3Ha4enue x ).

D16 2)6  3)-8 48  5)-16

22. Vkaxute HoMep GyHKUUMU ¥y = f(x), rpadyik KOTOPOH MOJIy4YeH u3

rpapuka QyHKIUH Y = T C/IBUTOM €Tr0 BJIOJIb OCH a0OCHHCC Ha 2 eIUHHUIIBI

BIIpaBO U BAOJIb OCH OpAUHAT Ha 1 €AUHUIY BHU3.

1 1
1)f(x):x+—1—2 2)f(x):m—1

DIW= st A W= st

1
5 f(0= 51

23.

Ha pucynke uso0OpaskeH A
rpaduk dynxuuu y = f(x),
3aJJaHHON Ha MPOMEKYTKE
[—12; 8]. Haiinure mpowus- y=f(x)
BEJICHHE 3HAYCHHH aprymeH-
Ta, npu kotopeix f (x) = 0. '\ 2 /
(YUepHBIMH TOYKAMH OTMEYeE-
HBI Y3JIBI CETKH, YEPE3 KOTO-
pele npoxoaut rpaduk GyHK-

i y = f(x).)

=Y

24.
Ha pucyHke n3o0paxkeH YA
rpadux dyrxumn y = f(x),
3a/laHHON  Ha IIPOMEKYTKE y= f(x)
[—6; 14]. Haiinure mnpous-
BE/ICHUE 3HAUE€HUH apryMeH-
Ta, pu kotopeix [ (x) = 0. 2
(YepHBIMH TOYKAMH OTMEUe-
HBI Y3JIbI CETKH, Yepe3 KOTO- ./
pbie TIPOXOAUT rpaduK PyHK-

wn y = f(x).)

<Y

25. dyukius y = f(x) ompeneneHa HA MHOMKECTBE JIEHCTBHTENLHBIX
2 3
gmces, Toukn A <3; —3 ) B 6; —g ) ‘puHamneKar rpaduKy JaHHOIL

(ynxkumu. Haitnure 3nauenne soipaenus 6f(—3)+ 8 (—6), eciu ussect-

HO, uTo rpaduk ¢yrkiuu y = f(X) CMUMMETpPUYEH OTHOCUTETLHO OCH OpIH-
HarT.
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26. Oynxuus y = f(x) ompeseneHa Ha MHOKECTBE JEHCTBHTENBHBIX
uncen, toukn A(—5;5,5) u B(—2;5) npunamiexar rpaduxy nauHoi
¢ynkumu. Haiinure snauenne seipaxenust 2f(5)+5f(2), ecnu ussectHo,

uTo rpaduk GyHkmK y = f(X) cMMMeTpUYEH OTHOCHTENLHO OCH OP/IMHAT.
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